



**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO**

**Secretaria de Licitações e Contratos**

Pregão Eletrônico 03/2019

**Pregão Eletrônico 03/2019**

**ERRATA**

Na Cláusula Décima da Minuta Contratual, em sua alínea “a”, onde está escrito “de até 10 (dez) dias”, leia-se “de até 30 (trinta) dias”.

Belo Horizonte, 18 de fevereiro de 2019.